

FALA-

Udruga za promicanje socijalne osjetljivosti, zaštite i poboljšanja kvalitete života i popularizacija terapijskog i rekreativnog jahanja

Mlinovi 67A

10 000 Zagreb

OIB: 38443365286

Reg.Br. Udruge: 21009124



PREDMET: OPERATIVNI PLAN DJELOVANJA UDRUGE ZA 2024. godinu

R. br.	Aktivnost	Opis aktivnosti	Odgovorna osoba i zaduženja	Rokovi	Napomene
1.	SAMOPRIHODOVNI PROGRAMI FALA	<p>Edukativni programi rekreativnog jahanja. Uz definiran, jasan plan rada i želje korisnika, edukatori vode dnevnik napretka svakog korisnika.</p> <ul style="list-style-type: none">• FALA KLINCOŠKOLICE• FALA OSNOVNI PROGRAM JAHANJA-REKREATIVNI• FALA NAPREDNI PROGRAM JAHANJA -REKREATIVNI• FALA PRIPREME ZA JAHAČU DOZVOLU• FALA TERENSKO JAHANJE - REKREATIVNI• FALA <u>ŠETNJICE</u> NA KONJIMA- REKREATIVNI• AKTIVNOSTI UZ POMOĆ KONJA ZA DJECU SA POTEŠKOĆAMA I TERAPIJSKO JAHANJE <p>RAZVOJ UZ POMOĆ KONJA Projekt je namijenjen djeci od 8 godina i mladima od 15 do 30 godina. FALA je kreirala projekt koji će svojim aktivnostima doprinijeti prevenciji neprihvatljivog ponašanja kod djece i mladih.</p>	<p>*Tajana Špiček, Monika Mišić -volonteri Seniori -volonteri i asistenti * drugi voditelji, izvoditelji FALA – ovisno o projektu na ug o radu, ug. o djelu ili studentski ugovori.</p> <p>*Jelena Krmpotić, Suzana Vrban Smlatić -volonteri- Seniori i asistenti</p>	kontinuirano tijekom godine	Kontinuirani rad na promociji aktivnosti programa udruge i edukaciji volontera

		<p>BORAVAK – ŠKOLA U ŠUMI -provodi se u suradnji sa vrtićima, školama, fakultetima itd. U zelenilu okruženi životinjama, pod budnim okom teta, učitelja, roditelja, članova i volontera udruge, djeca će upoznati konje i rad Udruge kroz kratko i zanimljivo predavanje, hraniti i čistiti konje, družiti se sa njima ili ih odvesti u šetnju. Program ne uključuje jahanje.</p> <p>PROGRAM OJAČAVANJA ZA ŽENE : ojačavanje mentalne strukture žena, meditacija (opuštanje), kontakt sa prirodom, rad i komunikacija sa konjima, jahanje, boravak u prirodi, savladavanje osnovnih metoda rada sa konjima koje iziskuju koncentraciju uz MAKSIMALNO smanjenje stresa uzrokovanog tempom radne svakodnevnice.</p>			
2.	DONACIJE	Aktivnosti komunikacije sa trgovačkim društvima, javnosti, ostalim zainteresiranim subjektima i korisnicima	*Članovi i volonteri udruge	kontinuirano tijekom godine	Komunikacija putem e-maila, dogovorenim sastancima, putem društvenih mreža itd.
3.	OSTALI PROJEKTI ILI PROGRAMI	<p>Udruga FALA planira provedbu sljedećih projekata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • VJETAR U NAMA „Vjetar u nama“ je projekt koji podržava strateške ciljeve Nacionalnog razvoja i Grada Zagreba: zdrav, aktivan i kvalitetan život , razvoj ljudskih potencijala i unapređivanje kvalitete života. Projekt je namijenjen mladima od 15 do 30 godina. 	<p>*Tajana Špiček -izvoditeljica, voditeljica ovisno o programu i dr.</p> <p>* drugi voditelji, izvoditelji FALA – ovisno o projektu – na ug. o djelu, ug.o</p>	kontinuirano tijekom godine (sukladno projektnim prijavama)	<p>Kontinuirano praćenje natječaja i prijave na odgovarajuće pozive</p> <p>MOGUĆE SU PROMJENE u pristupanju NATJEČAJIMA:</p>

		<ul style="list-style-type: none"> • DRUGI PROJEKTI sukladno raspisanim Natječajima Grada Zagreba, Ministarstava RH ili EU projektima 	radu, studentski ugovori itd. *administratori *projektne partneri -volonteri Seniori -volonteri * voditelji, izvoditelji, volonteri partnerskih organizacija		Osmišljavanje drugih projekata koji uključuju aktivnosti sa konjima, korisnicima i volonterima udruge sukladno natječajima Grada Zagreba, Ministarstava, institucionalnih podrški itd...
4.	MENADŽMENT VOLONTERA	Cilj je povećati broj volontera, edukirati ih, osigurati pritek novih volontera sukladno programskim potrebama udruge u partnerstvu sa VCZ-om, prema planu rada, razrada volonterskih pozicija, koordinacija volontera po Modelima i Programima	*Monika Mišić (koordinatorica v.),	kontinuirano tijekom godine	Kontinuirani rad s volonterima, jasna komunikacija, praćenje i vrednovanje, unapređenje i provođenje volonterskih modela i programa
5.	ADMINISTRACIJA I FINACIJE UDRUGE	Praćenje administrativnih i financijskih zahtjeva udruge i menadžment u skladu sa zakonskim propisima, osiguranje financijske održivosti udruge, povećanje aktivnosti DONATORA i SPONZORA	*Tajana Špiček i dr. izabrane osobe sukladno Statutu i Skupštinama udruge -volonteri	kontinuirano tijekom godine	Osmišljavanje novih izvora financiranja, suradnja s lokalnom samoupravom i zajednicom, komunikacija s knjigovodstvenim servisom, predaja izvještaja i osiguravanje zakonitog poslovanja udruge

6.	<p style="text-align: center;">VOĐENJE VIDLJIVOSTI UDRUGE</p>	<p>Za sve programe i projekte (po potrebi), tjedne ili godišnje objave i informacije za korisnike Komunikacija sa web administratorom/tehnikom, vođenje objava na društvenim mrežama i web stranici itd. Bolja komunikacija sa lokalnom zajednicom i Gččrnomerec. Upravljanje objavama i odgovaranje na upite korisnika putem objava, mailovi: info@fala.hr fala@fala.hr, telefonskim putem ...</p>	<p>*Tajana Špiček i dr. članovi udruge *volonteri</p>	<p>Kontinuirano tokom cijele godine osim praznicima, slobodnim danima i dr.</p>	<p>Osmišljavanje dizajna web stranice - mrežnih stranica i komunikacija sa javnošću na redovitoj bazi.</p>
----	--	---	---	---	--

Datum: 15.01.2024. Mjesto: Zagreb Predsjednica: Tajana Špiček

